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HaBuratop no npe3eHTauun

Yyurtenro
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DOHbI PaBHbI!

SO
O 5 8

.Jf
O




MpocTeunwiee
HAOKa3dTeJibCTBO TeopeMbl

ANs paBHOOeApPEeHHOro TpeyronbHUKa




IlokazaTenbCTBO TeOpeMbI
anredbpanyeckoe

S=(a +b)’ =a °+ 2ab + b *Bbluncnure

S=c *+2ab
c =a’+b 2
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s

nnowaab urypbi
ABYMS cnocobamum
[IpupaBHaAnTE
Nosly4YeHHbIe
BbIpa)eHus
*Ha3zoBuTe
3rfIeMEeHTbI
TpeyrornbHUKa
Chopmynupyurte
BbiBOA
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KUuTamckoe




Jloka3zaTenbcTBO EBKNUMAaa
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PopmMyIMPOBKa TeopeMbl

Ecnu 0aH Ham
mpeya0osibHUK
A npu mom ¢ NpsiMbIM
yaJsiom,

To keaOpam 2urnomeHy3bl
MbI1 ecea0a s1ie2ko HalideMm:
Kamembi e keadpam
803800UM,

CyMmmy cmeneHeu

Haxoouwm,

M makum npocmbim nymem % -

K pesynbmamy Mbi W
npudem!



eHeHue TeopeMbl
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MMEeHeHne TeopemMbl:
00enpeHHbIN TPEeYyrofbHUK
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[lpumeHeHUe TeopeMbl

A

ErMNeTCKNun TpeyrosibHUK




[lpumeHeHUe TeopeMbl

A

ErMNeTCKNun TpeyrosibHUK

4a 5a

3a




eéHeHue TeopeMbil:
DeHue NpPAMoro yrna

NMOMOLLBLI BEPEBKMU,
HOM Ha 12 paBHbIX YacTewm,
POUTb NPAMOU yron?
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[IlpumeHeHune TeopeMbil:
BbICOTa paBHOOeApPEeHHOro TpeyronbH

B A ABC - paBHOOeOpeHHbIN

BD — BbicOTa, MegnaHa
AD = AC/2 = b/2

“ A ABD — npsiMOYronbHbIN
A D C

2 2 2
AB =BD + AD - T1.M.

AB=BC=a BD=\ABZ (AC/2)’
AC =b

BD =7 h =\/az—(b12)2, 4.T.H.




[IlpumMmeHeHue TeopeMbl: BbicoTa
PaBHOCTOPOHHEro TpeyrofibHMKa

= A ABC - paBHOOeOpeHHbIN
BD — BbicOTa, MegnaHa
AD = a/2

“ A ABD — npsamoyronbHbIn

AB BD+AD T.I.

AB-a BD = \/AB (AC/2)
BC =a

AC = a h= \/a—(alz) \/_/2 Y.T.H.
BD=?
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¢'= a+b-2abcosC
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‘wm ™= [Ipebydem seyHOU
‘e Ml ucmuHa, kak ckopo
Ee@rieren boos!i
yesioeek!
A HbIHe meopema
ﬂud)aaopﬁa
BepHa, kak u 8 e20
daJsieKul 8ex.
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